
 

 

 

Co nového u nás ve škole – zahájen! 

Nový školní rok 2024/2025 je úspěšně zahájen a my přinášíme první zprávy z naší školy. 

První zvonění 

Naše nové prvňáčky čekalo tradiční První zvonění. Určitě se už všichni těšili, jak půjdou do té velké 

školy. Vyšlo nám i počasí, a tak je mohli jejich větší spolužáci srdečně přivítat v naší škole. Společně se 

svými rodiči se podívali na zajímavý program, přivítali se se svými třídními učitelkami a pomalu, 

pomaloučku se začali učit, aby brzy uměli vše, co má správný prvňáček umět. My jim přejeme hodně 

zdaru a zábavy na dlouhé cestě za poznáním. 

 

 

Relaxační přestávky 

U nás ve škole můžete trávit relaxační přestávky různým způsobem. Můžete si povídat s kamarády, 

můžete si zahrát ping pong nebo fotbálek, nebo vyrazit ven a třeba si zatancovat. Areál školy 

umožňuje různé způsoby trávení volného času a nás těší, že se děti protáhnout na čerstvém vzduchu. 

V době relaxačních přestávek, svačinek a obědů zůstávají mobily vypnuté v aktovkách a batozích. 

Umíme se bavit i bez nich! 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Novinky ve škole 

Naši žáci už zaznamenali řadu novinek v naší škole. Tou první byl nový automat u bufetu, který v sobě 

obsahuje pochutiny a pití, odpovídající pamlskové vyhlášce. Všichni žáci dostali kartičky k nákupu 

v automatu a během prvního týdne se podařilo automat zcela vykoupit. Doufáme, že to bude 

zpestření ke svačinkám a nás těší, že se podařilo zajistit firmu, která splňuje nároky zdravého mlsání. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Další novinkou je salátový bar v jídelně. Je pěkné vidět, jak si děti nabírají čerstvou zeleninu a ovoce. 

Doufáme, že i tato novinka přispěje ke zdravému stravování našich dětí. 

Změna nastala i ve školním informačním systému, Bakaláře nahradil systém Edupage. Doufáme, že se 

v něm rychle zorientujeme! 

Poslední, trochu déle očekávanou novinkou, jsou šatní skříňky. Ve druhém týdnu školy jsme se mohli 

dívat na to, jak je firma naváží spolu s novými lavičkami a vyhlíželi, v jakých barvách skříňky jsou.  

 

 

 

Nezapomeňte nás sledovat! 



 

sestavila Markéta Emmer Illová 

 

 


